
Имя: Ключ к правильным ответамОпределение пропорциональности по таблицам
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11-12 8 0

Ответы

1. да

2. нет

3. нет

4. да

5. нет

6. нет

7. нет

8. да

9. да

10. да

11. да

12. нет

Определите, являются ли значения в таблице пропорциональными (да) или нет
(нет).

1) X Y
-8 -56 7.00
-5 -35 7.00
-4 -28 7.00
-2 -14 7.00

2) X Y
-4 -1 0.25
-3 -2 0.67
-2 -3 1.50
-1 -4 4.00

3) X Y
10 4 2.50
11 5 2.20
12 6 2.00
13 7 1.86

4) X Y
-28 -32 0.88
-21 -24 0.88
-14 -16 0.88
-7 -8 0.88

5) X Y
1 1 1.00
16 4 4.00
25 5 5.00
36 6 6.00

6) X Y
7 3 0.43
8 4 0.50
9 5 0.56
10 6 0.60

7) X Y
-6 -13 2.17
-5 -12 2.40
-4 -11 2.75
-3 -10 3.33

8) X Y
6 7 1.17
18 21 1.17
24 28 1.17
60 70 1.17

9) X Y
63 -9 -7.00
28 -4 -7.00
21 -3 -7.00
7 -1 -7.00

10) X Y
-36 40 -1.11
-27 30 -1.11
-18 20 -1.11
-9 10 -1.11

11) X Y
-10 60 -6.00
-6 36 -6.00
-3 18 -6.00
-2 12 -6.00

12) X Y
10 1 10.00
50 5 10.00
72 8 9.00
90 10 9.00
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